通 知

关于做好 2024 年中秋、国庆以及校庆期间 纠"四风"树新风工作的通知

各单位:

2024年中秋、国庆假期将至,校庆活动也将陆续开展, 为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,锲而不舍落实中 央八项规定及其实施细则精神,持之以恒纠"四风"树新风, 着力营造风清气正的校园节日氛围,现就相关事项通知如 下。

一、提高政治站位, 扛牢主体责任

各单位要认真学习贯彻习近平总书记关于加强作风建设的重要论述和指示批示精神,坚决扛牢全面从严治党主体责任,一以贯之强化廉政提醒、警示教育,时刻绷紧廉洁自律这根弦,以更高标准、更严要求约束党员干部,时刻保持作风建设永远在路上的清醒和坚定,把严的基调、严的措施、严的氛围长期保持下去,持续加固中央八项规定精神堤坝。各级领导班子特别是"一把手"要带头严守纪律规矩,切实担负起"第一责任人"职责,层层传导廉洁过节、节约规范办校庆的责任压力,要严于律己、严负其责、严管所辖,强

化对党员干部的教育管理,以钉钉子精神抓早抓小、防微杜渐。广大党员干部要持续巩固深化党纪学习教育成果,自觉用党章和党规党纪约束自己的言行,时刻绷紧纪律规矩这根弦,筑牢"防线"、守住"底线"、不越"红线"。

二、紧盯重要节点,严守纪律要求

各单位要对标对表上级部门的新部署新要求,找准师生 所思所盼所忧,用心用情用力解决师生急难愁盼问题,要通 过召开警示教育会、学习中央纪委国家监委典型案例通报、 开展提醒谈话等形式,加强对本单位党员干部和教职工的教 育管理监督,强化纪律提醒,防止思想松懈、行为失范。广 大党员干部要遵守廉洁自律各项规定,带头转作风树新风, 自觉反对铺张浪费,摒弃在操办喜庆事宜中讲排场、搞攀比、 大操大办等歪风陋习,坚持对党忠诚、实事求是、艰苦奋斗、 清正廉洁等党的光荣传统和优良作风。广大教师要严格执行 《新时代高校教师职业行为十项准则》,大力弘扬高尚师德 师风,积极践行崇廉拒腐、尚俭戒奢的优良作风,坚决杜绝 "节日腐败"和奢侈浪费。

三、坚持纠树并举, 弘扬新风正气

各单位要深化党纪学习教育精神内涵,常态化开展党性教育、纪律教育、警示教育,强化对党员干部的廉政教育提醒,教育引导广大党员干部切实增强党性修养,带头勤俭文明过节,自觉抵制不良习气。要把握节日契机,结合把弘扬新风正气与推进廉洁文化建设贯通起来,同传承中华优秀传统文化结合起来,大力倡导崇廉拒腐、尚俭戒奢、艰苦奋斗

等优良风气,推动广大党员干部带头移风易俗,培育良好家风家教,坚决摒弃特权思想和特权行为,以优良党风引领社风民风,营造时代新风尚。各单位要立足实际,以学校90周年校庆系列重点活动为契机,坚持守正创新,以多角度、多形式展现本单位作风建设的新成效,展示节日风气持续向善向好的新变化,营造清廉过节的校园浓厚氛围。

四、严肃执纪问责, 持续正风肃纪

学校纪检监察机构将坚持严的基调不动摇,结合正在开展的群众身边不正之风和腐败问题集中整治,聚焦监督 " 点,紧盯高价月饼、蟹卡蟹券、"快递送礼"等背后的"四风"问题;紧盯本科毕业生推免、校友返校等重要节点,吸"吃家长""吃老板"等隐形变异的违规吃喝、加重校友负担以及利益交换等问题,精准发现、从严处理以快递等方式收受家长土特产、礼品,以微信方式收受家长土特产、礼品,以微信方式收受家长土特产、礼品,以微信方式收受家长土特产、礼品,以微信方式收受家长土特产、礼品,以微信方式收受家长土特产、礼品,以微信方式收受家长土特产、礼品,以微信方式收受家长土特产、礼品,以微信方式收受家长土特产、礼品,以微信方式收受家长土特产、礼品,以微信方式收受家长土特产、礼品,以微信方式收受家长土特产、礼品,以微信方式收受家长土特产、礼品,以微信方式。公车超发游车,对于到题露头就打;紧盯形式主义、官僚主义,着与检查调研过多过频、过度留痕,"指尖上的形式主义"等加重基层负担问题。对节日期间发现的"四风"问题线索,一律产查快办,从重处理,典型案例一律通报曝光。

节假日期间,学校持续畅通举报投诉渠道,接受广大师生、群众监督举报。

举报电话: 029-87082160 邮箱: jjw@nwauf.edu.cn

邮寄地址:陕西省咸阳市杨陵区西北农林科技大学纪检监

察机构(交流中心28号信箱)

学校纪检监察机构 2024年9月10日